

全市“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制工作理论研讨成果评审会召开

本报讯 全市“三大主体”工作之一的“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制工作已开展一年多，工作成效显著，呈现出良好的发展态势。昨日，我市召开“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制工作理论研讨成果评审会，围绕“深化规范提升”六字主题，对长效机制理论研究成果进行评审，听取专家意见和建议，推动长效机制建设持续健康发展。

市委副书记、市委秘书长王璋，市委常委、常务副市长孙金献出席会议。来自省社科院、省委组织部研究室、省委政研室、省委党校、郑州大学公共管理学院等部门和高校的专家学者参加会议。

今年年初，市委将长效机制的理论研讨工作列入重要日程，安排部署市委政研室、市委党校、市社科联、荥阳市、新密市等分别进行课题研究，撰写专题研究报告。评审会上，承担课题研究的各个课题组对各自课题成果进行了汇报，领导专家结合课题成果，做出精彩点评，并对郑州市长效机制建设提出中肯的意见和建议。

孙金献在讲话中指出，去年4月，市委、市政府将长效机制工作列入全市“三大主体”工作之一，“三大主体”工作中，新型城镇化建设是引领，现代产业体系是支撑，长效机制建设是保障，一年多的工作实践充分证明了这一

点，召开长效机制工作理论研讨成果评审会恰逢其时，非常重要和必要，具有前瞻性和现实意义；中央正在开展的群众路线主题教育实践活动为长效机制工作提供了现实的理论基础，我们开展的长效机制工作要立足于为党的群众路线主题教育活动提供实践支撑，网格化管理不是简单一网了之，要积极探索郑州特色；下一步的长效机制工作围绕“深化规范提升”，既要在理论上深化突破，更要在操作层面上找到路径方法，明确重点，寻求突破，真正把网格化管理体系建成推进郑州市全面工作整体水平的新机制。

王璋在总结讲话中首先对各个课题组开展长效机制理论研讨取得的丰硕成果给予充分肯定。王璋指出，开展长效机制理论研讨意义十分重大。作为全市“三大主体”工作之一的“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制工作是以领导方式转变加快发展方式转变的具体实践，顺应社会主义市场经济体制推进工作落实的重要载体，是党的群众路线制度化的创新形式。长效机制推行一年多来对推动郑州经济社会发展发挥了重要作用，开展长效机制工作理论研究，就是要为长效机制建设在理论中找依据、在实践中找规律、在创新中找出路，达到认识新机制、运用新机制、提升新机制目的。开展长效机制理论研讨的成果十分丰富，

各位专家学者的意见非常中肯，具有前瞻性、指导性和建设性。下一步要持续深化对长效机制的认识和研究，注重理论研究的针对性、创新性和实践性，切实抓好理论研究成果的转化和推广。

王璋强调，围绕“深化规范提升”主题，下一步长效机制工作要突出三个重点。一是突出运用。对长效机制工作好的经验和好的做法，各地各部门要紧密结合自身实际，转化为自己的措施和办法，运用到实际工作中去，在工作运用中不断提升水平。二是要注意拓宽。要紧紧抓住顺应时势、依靠群众、推进工作、网络载体、信息平台、长效运作这六个关键词，从顶层设计层面不断深化规范提升，在实践层面要职责明确，处理好纲与目的关系，长效机制是一个不断总结提升的过程。三要注意规范。针对出现的情况问题矛盾，找到解决问题的新办法、新途径、新措施，敢于探索实践，创造规范有序的经验。各级、各部门要进一步提高思想认识，加强理论研究，强化理论支撑，推进长效机制不断深化规范提升，为加快推进中原经济区郑州都市区建设提供有力保障，为把郑州早日建成自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区作出新的贡献。

郑州晚报记者 袁帅

今年我市扩建无燃煤区13.398平方公里 下面这些地方， 以后不能摆烧烤摊了

要建设为无燃煤区的区域

	建设面积	建设范围
金水区	1.5平方公里	文博西路以东—东风路以南—花园路以西—农科路以北。
中原区	1.5平方公里	工人路以东—伊洛路以南—嵩山路以西—陇海路以北。
二七区	1.7平方公里	民主路以东—西太康路以南—二七路以西—解放路以北。
惠济区	1.8平方公里	花园路以东—迎宾路以南—中州大道以西—科达路以北。
管城区	2.0平方公里	司家庄西街—城北路—货站北街—东明路—城东路—东沈街—未来路—商城路—玉凤路—货站街；未来路—货站街—中州大道—陇海铁路。
郑州高新技术开发区	1.55平方公里	长椿路以东—莲花街以南—雪松路以西—翠竹街以北。
郑州经济技术开发区	1.598平方公里	机场高速以东—陇海铁路以南—经开第一大街—朝凤路以西—航海东路以北。
郑东新区	1.75平方公里	中州大道至金水河以东—金水立交至如意河以西—昆丽河以南合围区域。

本报讯 昨日，记者从市环保局获悉，郑州市今年继续扩大无燃煤区范围，计划于11月底前在辖区内8个区建设无燃煤区13.398平方公里。

2002年郑州市开始建设无燃煤区，截至去年底，已达57.58平方公里。根据规定，无燃煤区建设标准是：在划定的区域内，禁止销售、使用煤等高污染燃料，现有使用高污染燃料的单位和个人，应当按照市人民政府规定的期限改用清洁能源或拆除。在无燃煤区内建设、使用燃用煤等高污染燃料的锅炉、茶(浴)炉的，责令限期拆除或改用清洁能源。逾期不改正的，对锅炉使用者处以1万元以上3万元以下罚款，对茶(浴)炉使用者处以1000元以上3000元以下罚款。

郑州晚报记者 黄盈 通讯员 贾宏奎

剪出个“江南 Style” 剪出个“走你”

荥阳六小的任老师，为教学迷上剪纸

提到民间剪纸艺人，大家往往会以为是白发苍苍的老人，而荥阳六小的任建鲲老师，是个阳光、帅气、活泼的年轻小伙，却也迷上了剪纸艺术，从中找到了自己的快乐。

“我原来是学美术的，教学生美术课，并不懂剪纸艺术。”任建鲲说，“但在教学过程中，由于农村条件所限及很多原因，学生们买回来的材料，或者不全，或者质量不好，很影响教学效果。于是，就想到了剪纸，剪纸纸张便宜，学生和家都易于接受。”任建鲲开始研究剪纸和剪纸艺术，并手把手地教给学生们。

任建鲲拿起一组愤怒的小鸟作品说：“这几只愤怒的小鸟，是孩子们剪的，形象各不相同，基本跳出了我的教材范本，这说明孩子充分发挥了想象力、创造力，体现了孩子的灵感。”

以“江南 Style”为背景的剪纸作品和“走你”为背景的剪纸作品，是任建鲲根据流行元素即兴创作的，孩子们都很喜欢，纷纷模仿并予以创新。

在生活中，任建鲲也随时随地留意着创作素材，有一次，在郑州市区等公交车，看到公交站台前关于郑州建设日新月异的公益广告，想到郑州这几年的变化，回家后他便创作了以郑东新区建设为背景、题为《老家河南》的剪纸作品，体现了他对郑州和河南的热爱。

郑州晚报记者 李爱琴 文/图



省人大常委会成立执法检查组 8月份抽查

4省辖市高速公路

本报讯 昨日，记者从省人大常委会了解到，省人大常委会将成立执法检查组对《河南省高速公路条例》贯彻执行情况进行检查，并在9月份的省人大常委会会议上对此次执法检查情况进行审议。

据了解，此次执法检查将进行自查和抽查方式进行，7月份全省各有关部门将进行自查，8月执法检查组将对信阳、许昌、南阳、平顶山4个省辖市进行抽查，抽查内容主要涉及高速公路路政管理体制及规划、高速公路安全管理、高速公路应急机制建设等问题。

按照计划，执法检查组中还有省人大代表参与。在9月份召开的省人大常委会会议上，常委会分组会议将对执法检查情况的报告进行审议，有关部门负责人还将到会听取意见、回答询问。省政府及其有关部门要认真研究执法检查报告和审议意见中提出的问题和意见，有针对性地进行整改，并将整改情况于11月下旬向省人大常委会会议报告。

郑州晚报记者 李萌

省工会提工作目标：

50万名职工

5年内学历提一个等级

本报讯 记者从昨日举行的河南省工会第十四次会议上获悉，未来5年，我省工会组织的目标任务已经确定。

根据部署，经过5年的努力，全省工会将努力实现以下目标任务：

5年内，50万名职工提升一个学历等级，150万名职工提升一个技术等级。

创建劳动关系和谐企业活动覆盖85%以上的企业，建会企业工资集体协商逐步实现全覆盖；公有制企事业单位职代会、厂务公开制度实现全覆盖，非公有制企业建制率达90%以上。县以上地方工会全部建立职工法律援助组织，每万名职工配备3名以上专兼职法律援助工作人员，规模以上企业劳动争议调解委员会组建率达70%以上。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

郑州大学获批

32项国家社科基金项目

昨日，从郑州大学传来好消息，日前2013年度国家社科基金项目评审结果公布，郑州大学共获批32项国家社科基金项目，立项数量在全国所有申报单位中排名第12位、在全国高校排名第11位、在河南省排名第1位。郑大获批国家社科基金项目的数量和资助经费额连续6年快速攀升，再创新高。

今年郑州大学国家社科基金立项项目中，重点项目3项、一般项目18项、青年项目11项。学科覆盖面进一步拓宽，涉及国家社科基金23个学科中的马列科社、哲学、理论经济、应用经济、政治学、社会学、法学、中国历史、世界历史、考古学、中国文学、外国文学、新闻与传播学、体育学、图书情报文献学、管理学等16个学科。

国家社科基金项目代表我国哲学社会科学的研究方向及水平，承担国家社科基金项目的能力是学校学术水平、科研实力和学术地位的客观反映，也是衡量学校服务社会主义精神文明建设能力的重要标准。近年来，郑州大学提高了郑州大学申报项目的整体质量，保证了学校国家社科基金项目立项数量的稳步增长，扩大了郑州大学哲学社会科学的学术影响力，提升了学校的知名度和学术地位。

记者 张竞映 通讯员 苏雨